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Κατασκευάζεται στην Κίνα

EL – Ασφάλεια Γενικής Χρήσης
Για αποτελεσματική χρήση του προϊόντος, διαβάστε προσεκτικά αυτήν την ειδοποίηση και φυλάξτε την σε ασφαλές μέρος, 
ώστε να μπορείτε να ανατρέξετε αργότερα, εάν προκύψει ανάγκη. Η ασφάλεια γενικής χρήσης αποτελείται από δύο μέρη: 
ένα κύριο μέρος με ιμάντα (1) και ένα σταθερό μέρος (2).
Τοποθέτηση:
1- Καθαρίστε την περιοχή όπου πρόκειται να στερεωθεί η κλειδαριά χρησιμοποιώντας οινόπνευμα. Αφήστε να στεγνώσει 
καλά.
2- Αποφασίστε πού θα τοποθετήσετε την ασφάλεια γενικής χρήσης για να μπορέσετε να ρυθμίσετε σωστά τον ιμάντα. Μην 
ξεχνάτε ότι ο ιμάντας μπορεί να επεκταθεί το πολύ 15 cm. Κρατήστε το Μέρος 2 ανοιχτό και ρυθμίστε το μήκος του ιμάντα 
ανάλογα με τη θέση που απαιτείται.
3- Κλείστε ξανά το Μέρος 2 στον ιμάντα. Οι εγκοπές της βάσης πρέπει να πατήσουν στις εγκοπές του ιμάντα για να 
εξασφαλίσουν ένα καλό κλείσιμο.
4- Αφαιρέστε τα 2 αυτοκόλλητα από τα μέρη 1 και 2 και στερεώστε την κλειδαριά στην απαιτούμενη θέση. Ασκήστε πίεση 
για να κολλήσετε.
Για να ανοίξετε: πατήστε τα δύο κουμπιά στο Μέρος 1 ταυτόχρονα.
Σημαντική σημείωση: για πρόσθετη ασφάλεια, το Μέρος 2 παραμένει μόνιμα σταθερό και μόλις κλείσει δεν μπορεί να 
ανοίξει ξανά.
Για να αφαιρέσετε εντελώς την ασφάλεια γενικής χρήσης: Αφαιρέστε τα δύο μέρη με προσοχή. Αφαιρέστε τα υπολείμματα 
κόλλας χρησιμοποιώντας χλιαρό σαπουνόνερο. Καθαρίστε την επιφάνεια των επίπλων ή της οικιακής συσκευής σύμφωνα 
με τις συστάσεις του κατασκευαστή.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Αφήστε την κόλλα να στεγνώσει για 24 ώρες πριν χρησιμοποιήσετε την ασφάλεια γενικής χρήσης. Μην το 
χρησιμοποιείτε σε φορητές σόμπες, φούρνους, κουζίνες, πόρτες ή παράθυρα. Τα προστατευτικά ασφαλείας δεν 
προορίζονται να αντικαταστήσουν την επίβλεψη από ενήλικα. Ποτέ μην αφήνετε το παιδί σας χωρίς επίβλεψη. Βεβαιωθείτε 
ότι έχουν εγκατασταθεί σωστά σε τακτική βάση.
Μην συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν αφού το παιδί σας φτάσει σε ηλικία που μπορεί να το αφαιρέσει μόνο του. 
Τοξικά προϊόντα, φάρμακα, αιχμηρά αντικείμενα και όλα τα άλλα επικίνδυνα αντικείμενα πρέπει πάντα να φυλάσσονται 
μακριά από παιδιά. Τοξικά προϊόντα, φάρμακα, αιχμηρά αντικείμενα και όλα τα άλλα επικίνδυνα αντικείμενα πρέπει πάντα 
να φυλάσσονται μακριά από παιδιά. 
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